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CONGRESO DE LOS DIPUTADOS. 
PRESIDENCIA DEL SR. AYNAT Y FUNES. 

SESIOK DEL VIERNES 23 DE DICIEMBRE DE 2868. 
BUMARIO. Se abre la sesion B las doce y media.=Se lee el Acta de la  junta preparatoria.=Igual- 

mente se lee el Acta de la sesion régia.=Orden del dia : Se lee la lista de los Sres. Diputados que 
han presentado sus actas en la Secretaria.=Se procede á la votacion de mesa interina.=Verificada 
la  del Sr. Presidente queda electo el Sr. Castro (D. Alejandro).=VVerificada la de Sres. Vicepresi- 
dentes, resultan eleotos los Sres. Belda, Zaragoza, Polo y Orovio.==Se procede A la votacion para 
Secretarios, y quedan electos los Sres. Conde de Campomanes , Botella Modet y Moraza.=Toma 
posesion la mesa interina.=Alocucion del Sr. Presidente Cnstro.=Se da nn voto de gracias á la 
mesa de edad por unanimidad.=le fija la hora de las dos pnra la apertura de las sesiones, y se 
acuerda se suspendan estas hasta el dia 261 del corriente.=Se procede al nombramiento de las dos 
comisiones de Actas.-Quedan electos para la auxiliar los Sres. Belda , Valderrama, Pabié , Naca- 
rino Bravo , BguizBbal , Lopez.Serrano y Lara.=Idem .para la permanente los Sres. Cardenal, Ribo, 
Velero y Soto, Pla y Cancela, Fernandez Espino, Hurtado y Page.=Pasan á las comisiones de Actas 
varios documentos ralativos á las de Pontevedra i El Bonillo , -El Barquillo, Santa Marta de Ort i -  
gueira, Igualada y Ordeaes.=Qrden del dia para el 28 : Lectura de los documentos de las comisío- 
aes de Actas.=Ce levanta la sesion á las seis. 
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NÚMERO 2. 9 

El Sr. PRESIDENTE DE EDAD: Se van Q leer los 
arliculos del Reglaiiiento que tienen relacion con las vota- 
ciones que van á verificarse. 

E: Sr. SECIIETARIO (Conde de Campornanes) : Dicen 
así los artículos : 

«: A l  dia siguiente de la apertura de las Cbrtes, 
Q l as  doce de la insññna, celebrará SU primera sesion el Con. 
greso, presidido por el mismo Presidente y con los mismos 
Secretarios que en la preparatoria. 

aSe leerá nuevamente la lisia de los Diputados para 
rectificarlo, y se procederá Q nombrar la mesa interina. 

aEsla mesa se compondrá de un Presidente, cuatro Vi- 
cepresidentes y ciialro Secretarios, y desempeñará so en- 
cargo basta l a  consiitucion definitiva del Congreso. 

Art. 6.' nLa vobcion se hard por papeletas que los 
Dipulados, Ilaniados por lista, entregarán al Presidente, el 
cual las depositará en una urna. 

Dconcluida la lista y hecha dos veces por un 
Secretario la pregunta de si afalla algun Diputado por vo- 
lar,D se procederá al escrutinio, qiie se verificará extra- 
yendo el Presidente las papeletas de la urna, y despues de 
baberlas leido las entregará Q un Secretario para que Ic 
haga en alta voz. Los demás Secretarios formarán lista 
exacta de 1s votdcion con todos sus incidentes. 

Arb. 8.' ,Para la elecclon de Presidente se escribid 
rin solo nombre en cada papeleta, y quedará elegido el qut 
obiuviere miyoria absnluta de votos. 

uNo resuitando eleccion, se repetir5 la  vola- 
oioa entre los dos qiie mas se bubieren aproximaEo 1; 
mayoría, quedando elegido el que obtuviere mayor númerc 
de votos. 

rEn los cnsos de empate decidirá la circuns. 
hacia de haber sido nntes Presidente 6 Yiceprcsidente, 1; 

Art. 5.' 

Art. 7.' 

Art. 9.' 

Ari. i O. 

le haberlo sido por inas tiempo, y por Último, la suerte. 
DLOS cuatro Vicepresidentes se nombrardo en 

in mismo acto, escribiendo cuatro nombres en cada papele. 
,a,  y quedando elegídos por &den de votos los cuatro que 
kduurieren mayor número. 

nPara la eleccion de Secretarios se escribirán 
;do dos nombres en cada papeleta, quedando elegidos por 
lrden de votos los cuatro que obturieren mayor número 
je ellos. 

.En caso de empate, asi en esta eieccion como en la 
de Vicepresidentes, b~ observará lo dispuesto en el ar6. i O. 

nLas papeletas en blanco, las ilegibles, las 
que contuvieren nombres de Diputados no presentados 6 
de los que quedan faera de eleccion coando esia se repite, 
serán nulas; pero serv i rh  para computar el número de Di- 
pulados presentes. 

Dsi alguna contuviere nombres legibles 6 ilegibles, se 
leerán y computarán aquellos. 

DCoando una papeleta contuviera mas nombres de los 
necesarios, se leerán solo y coinputarán por su órclen los 
que correspondm segun la eleccion, y los demás 68 repu- 
tarán no escritos. 

aLa que coniuviere menos nombres de los necesarios 
será vllida. 

»Concluida la votacion , los elegidos ocuparán sus 
puesios. n 

E1 Sr. PRESIDENTE DE EDAD: En cumplimiento 
de lo que diapoiien los articulos que se acaban de leer, 
se procede á la eleccion de la mesa ioterina, llamándose 
5 los Sres. Diputados por la l i s h a  

Art. i 1.  

Art. i 2. 

Art. i 3. 

Yerificada la votacion y hecho el escrutinio, dijo 
El Sr. SECRETARIO (Conde de Cainpoinmes): t h n  

tornado parte 268 Sres. Diputados; iiiayoria abjoluta 129. 
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Han oblenido votos: el Sr. Caslro 4 918 ; uno enda uno de 
los Sres. Rios Rosas y Nocedal. ilan resultado 64 papeletas 
en blanco y 2 inútiles. 

El Sr. PRESIDENTE bC EDAD: Queda proclamado 
Presidente iiiterino el Sr. D. Alejandro CiIStr0.D 

Habiéndose procedido la votacion para Vicepresiden- 
tes, y tomado parte 4 73 Sres. Diputados, quedaron electos: 
el Sr. Belda por 472 votos; el Sr. Zaragoza i 67, el señor 
Polo y Borrás I 66,  el Sr. Orovio i 6 3 ,  y uno cada uno 
de los Sres. Plorez Calderon, Reina, Cardenal, Alvarado y 
Narquús de San Isidro, resultando cuatro papeletas en 
blanco. 

Procedióse acto continuo d la elecciou de Secretarios, y 
quedaron elegidos los Sres. Conde de Cainpomanes, por i 4 i  
votos; Botella, por 1 O í  ; DIodel., por 80,  y Moraza por 70 
habiendo obtenido además vptos los Sres. Chacon , 66;  Ora 
doñez y nlassot , 2 ; Casanueva, i ; Varona, 4 ,  y Lopez Ro. 
be&, 4 ,  Resulió además una papeleta inútil. 

Terminada la eleccion, dijo 
El Sr. PRESIDENTÉ DE --:'Queda electo Presi 

dente interino el Sr. Castro; Vicepresidentes los Sies.Belda: 
Zaragoza, Polo y Orovio, y Secretarios los Sres. Conde de 
Campomaoes, Botella, Modet y Morazx Los señores nom: 
bradosse servirh venir 6 ocupar sus respectivos pues60s.a 

Veriíicada esta operacioii, y ocupando la silla de la Pre. 
sldencia, dijo 

El Sr. PRESIDENTE: Sres. Diputados: Siempre son 
importantes las rnaiiifestociones de las asambleas politicas; 
pero en la condicion de inlerina que esla tiene, yo nc 
puedo ni debo interpretar lo que el Congreso ha eigoiñcadc 
con cste voto. Lo Snico que puedo decir 6 los Sres. Dipu- 
bdos es quc cunlquiera que sea su resolucion definitiva, mi 
gralilud será tan profunda como alto es el puzsto 5 que me 
hnbeis elevado con vuestra bondad. 

Cumplo oii deber proponiendo un voto de gracias para 
Ins sellores que laii digiiimente han desenipeñado la mesa 
de edad. Un Sr. Secretario va A hacer la oportuua pre- 
gunta.ri 

Hecha la pregunta, el Congreso acord6 el voto de gra. 
ciac por unanimidad. 


